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ÔN TẬP TOÁN LỚP 5 (Ở NHÀ) 

PHIẾU SỐ 3 

1. Điền dấu <, >, = 

a) 93,05  93,5  

b) 8,25  8,025 

c) 34,41  34,14 

d) 10,89  10,9 

e) 89,600   89,6  

g) 71,19  71,2 

2. Đặt tính rồi tính 

a) 47,24 + 25,9  b) 19,4 – 2,58 c) 14,5 x 3,7  d) 20,64 : 1,6  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

3. Khoanh vào chữ cái trước ý trả lời đúng:  

a) Số bé nhất trong các số 17,894; 17,498; 17,849; 17,984 là:  

A. 17,894 B. 17,498  C. 17,849 D. 17,984  

b) Phân số 4
2

5
 được viết dưới dạng số thập phân là: 

A. 5,2 B. 4,02 D. 4,4 C. 4,04

4. Điền số thích hợp vào chỗ chấm: 

a) 2ha 7 dam2 = ……….. ha. 

b) Chữ số 1 trong số 39,218 có giá trị là:  …................................

5. Một trường tiểu học có 1350 học sinh khá giỏi, chiếm 90% số học sinh toàn 

trường. Hỏi trường đó có bao nhiêu học sinh? 

Bài giải 

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  
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6. Cho hình bên, biết BM = 8cm; MC = 4cm.   

Diện tích hình tam giác ABM = 41,6cm2.  

Tính diện tích hình tam giác ABC. 

 

 

Bài giải 

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

…………………………………………………………………………………………. 

7. a) Tính diện tích của bồn hoa có dạng hình tròn nằm trong ô trồng cỏ có dạng hình 

vuông với các kích thước ghi trên hình vẽ.  

b) Tính diện tích phần trồng cỏ (có gạch sọc trên hình vẽ)  

 

 

 

 

 

 

Bài giải 
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 .........................................................................................................................................  
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 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  
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